



'దేవుడా! ఇంత అన్యాయమా! నిన్ను నమ్మి ఓట్లని గెలిపిస్తే ఇంత అన్యాయం చేస్తావా రేవంట్? నా కొడుకు లక్ష్మణ్ అప్పులు తెచ్చి రేకుల పెద్ద నిర్బంధకుని, క్యాంటిన్ వసతులు చేస్తూ అప్పు తీర్చేందుకు రూపాయి రూపాయికి గోసవడుతున్నాం. ఇప్పుడు చేయని తప్పుకు ఇక అనుభవిస్తున్నాం. జీవితాంతం కోలుకోలేని దెబ్బవేశారు. ఈ సర్కారు మా సానుకూలంబి. - అలలక్ష్మి'

సామాన్యుడి గుండెల్లో హైద్రా గునపం



దేవుడా.. ఈ సింకారు మా సానుకూలంబి

హైద్రా కూల్చివేతల మధ్య సామాన్యుడి ఆక్రందన అమీనపూర్, కూకట్‌పల్లిలో మూడు చోట్ల చర్యలు.. నల్లచెరువు కింద 16 ఆక్రమణలు తొలగించు కిష్కెరెడ్డిపేటలో 3 కమర్షియల్ భవనాలపై బుల్డోజర్లు.. పట్టణ గూడలో 25 భవనాలు నేలమట్టం కాణావేళ్ల పడినా కనికరంలేని హైద్రా అధికారులు.. ఇల్లు కూలి నడి రోడ్డుపైకి నిండు గడ్డిని మూడు రోజుల క్రితం ప్రారంభమైన పిల్లల దవాఖాన కూల్చివేత.. సామాన్యుల సమయమివ్వలే! నోటీసులు ఇవ్వకుండానే ఇండ్లపైకి.. నివాసముంటే కూల్చివేతను రంగంగా మాట ఉత్తరం!



హైదరాబాద్ సీటీబ్యూరో/కేపీహెచ్ కాలనీ/పటాన్చెరు, సెప్టెంబర్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ): హైద్రా కూల్చివేతల సామాన్యుడి బతుకును ఆగం చేస్తున్నాయి. ప్రజాపాఠశాలలో సమయం, సందర్భం లేకుండా రూములునున్న హైద్రా బుల్డోజర్లు వారి జీవితాలను చెల్లించేందుకు చేస్తున్నాయి. చట్టం తమ చుట్టం అన్నట్లు ఉన్నాడీకో న్యాయం, లోకేటికి మరో న్యాయం అన్నట్టుగా కూల్చివేతలో హైద్రా ద్వంద్వ వైఖరి కొనసాగిస్తూ వస్తున్నది. తెల్లవారుజామున జనం నిద్ర లేవకుండానే సామాన్యుల ఇండ్లు, చిరు వ్యాపారాల దుకాణాలపై హైద్రా విరుచుకుపడు తున్నది. ఆదివారం సంగారెడ్డి జిల్లా అమీనపూర్ లోని కిష్కెరెడ్డిపేట, పట్టణ గూడలోని ప్రభుత్వ స్కూలు, మేడల్-మల్లారి జిల్లాలోని కూకట్ పల్లి నల్లచెరువు ఎన్టీఆర్ లో 2వ ఫేజీలో

జంక్షన్.. టిన్నెస్!

ఫోర్ట్ సిటీ.. 'పుక్కిచర్' ట్రేడింగ్! ప్రత్యేక కథనం -5

జంక్షన్ విస్తరణతో రెండున్నర రెట్లు పెరిగిన భూసేకరణ పాత డిజైన్ లో 78.. ఇప్పుడు 181 ఎకరాలకు పెంపు! ఏపీ వెళ్లవారి కోసం మార్ట్, మల్టీప్లెక్స్.. సర్కార్ ప్లాన్ కొత్త అలైన్మెంట్ తో రెండుగా చీలనున్న చౌటుప్పల్ చౌటుప్పల్ జంక్షన్ ప్రభుత్వ పెద్దల దాగుడుమూతలు లబ్ధిలోనుండున్న రైతులు, భూముల యజమానులు 2 నెలలుగా కనబడనివారిని అన్ని వేడుకుంటున్న బాధితులు పెద్దలకోసం మా భూములు లాక్యంబారా అని ఆగ్రహం సీఎంసీ అదగడంకూడా కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్ సమాధానం!

చౌటుప్పల్ జంక్షన్ పై ప్రభుత్వ పెద్దల దాగుడుమూతలు లబ్ధిలోనుండున్న రైతులు, భూముల యజమానులు 2 నెలలుగా కనబడనివారిని అన్ని వేడుకుంటున్న బాధితులు పెద్దలకోసం మా భూములు లాక్యంబారా అని ఆగ్రహం సీఎంసీ అదగడంకూడా కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్ సమాధానం!

ఫార్యా.. రోజుకో డ్రామా! ఫార్యానీపై రేవంట్ సర్కారు డొకటిరుగుడు! రద్దు చేశామంటూ ఒకసారి.. చేయలేదంటూ మరోసారి.. మీడియా ముందు చెప్పేదాకా.. న్యాయస్థానంలో మరొకటి! ఫార్యా విలేజ్ క్షేత్ర అంటూ పూటకో మాట చెప్పున్న సర్కార్ జిల్లాలోనూ ఫార్యా క్షేత్రంంటూ ప్రభుత్వాధినేత ప్రకటనలు అనేకచోట్ల మొదలైన భూసేకరణ ప్రాజెక్టు రద్దయితే భూములు తిరిగివ్వాలన్నది నిబంధన > 11 తేల్చాలని పట్టుబడుతున్న రైతులు

మంజుమంత్రి భార్యకు న్యూస్ రెడ్డి బంధువు కాదు, అమెకు న్యూనానా నోడరుడని మంత్రి చెప్పాడు. భార్య తమ్ముడు బావమలది కాకుండా ఇంకెవరి అవుతాడో పొంగులేటి చెప్పాలి. ఒక్క రూపాయి అవినీతి జరిగినా, రూ. 8, 888 కోట్ల అవినీతి జరిగినా ఈ చట్టం వల్లనే దనే విషయం ఆయన తెలుసుకోవాలి. ఇప్పటికైనా జరిగిన తప్పును సీఎం ఒప్పుకోని అమృత్ బెండ్లను వెంటనే రద్దు చేయాలి. - మాజీ మంత్రి కేటీఆర్

రాజీనామాకు రెడీ

'అమృత్'లో అక్రమాలు తేలకపోతే రాజీనామా సన్యాసం మంత్రి పొంగులేటి సవాల్ ను స్వీకరించిన కేటీఆర్

- అమృత్ పథకం టెండర్లో స్కాం నిజమే
- సీపీసీ లేదంటే హైకోర్టు సీట్ దగ్గరికి వెళ్తాం
- పైళ్లు ముందుపెట్టి విచారణను కోరుదాం
- తేదీ, సమయం సువ్వే నిర్ణయించి చెప్పండి
- మంత్రి పొంగులేటికి కేటీఆర్ ప్రతిసవాలి
- సింగరేణి కార్మికులకు కాంగ్రెస్ వెన్నుపోటు
- 16% వాటా పంచుకునే 33 శాతమని మోసం
- కాంగ్రెస్ పై మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ ద్వజం

నేటినుంచి సింగరేణి వ్యాప్తంగా ఆందోళనలు కాంగ్రెస్ మోసాన్ని ఎండగడతాం.. టీడీపీకివేసిన అడ్డుకుడు మిర్చాల రాజీరెడ్డి సింగరేణిలో ఇదే ఆతి తక్కువ బోనస్: మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ > 3

అధిక పని ఒత్తిడికి మరొకరు బలి తమనకాదులో సాఫ్ట్ వేర్ ఇంజనీర్ ఆత్మహత్య > 7

హైదరాబాద్ లో ఉగ్ర కలకలం

సిటీలో 6 నెలలుగా మోస్ట్ వారిడే ఉగ్రవాది మకాం స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాల్లో భారీ విధ్వంసానికి కుట్ర > 3

సెల్ ఫోన్ రుణమాఫీ

చూ. అక్షల వరకు రుణమాఫీ చేస్తామని చెప్పి దోషా ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ సర్కారుపై రైతులు తమ నిరసనను మంత తీవ్రతలతో చేశారు. ఇప్పటికే వైవిధ్యంగా ఆందోళన చేపట్టిన రైతులు.. తాజాగా 'సెల్ ఫోన్ రుణమాఫీ' పేరుతో నిరసాత్మక ఉద్యమానికి శ్రీకాంఠం పుట్టారు. ఇందులో భాగంగా ఆదివారం సామాజిక మాధ్యమాల ద్వారా ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయానికి పంపేందుకు బీలుగా సెల్ ఫోన్ టీడీయోలు తీసుకుంటున్న నిర్దిష్ట జిల్లా ధర్మారం రైతులు. > 3

మూణ్మోళ్లుగా జీతార్లేవ్!

అన్ని ప్రభుత్వ శాఖల్లోని కాంట్రాక్ట్, జెటిసోంగ్ ఉద్యోగుల తండ్రులు ఎక్కేమెట్టు.. దిగే మెట్టు అన్నట్టుగా అధికారుల చుట్టూ ప్రదర్శనలు అప్పలు చేసి కుటుంబాలను పాపించుకుంటున్న దుస్థితి పండుగ ఎలా చేసుకోవాలంటూ నానోరంగుల్లో నిబంధన ఆవేదన హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్రంలోని జెటిసో రింగ్, పార్ట్ టైం ఉద్యోగుల పరిస్థితి దారుణంగా తయారైంది. దాదాపు సగ టున 4-9 నెలలుగా వారికి వేతనాలు వెల్లింపటం లేదు. ఇప్పటికే ఆందోళనకా డీకి అప్పలు చేయగా, రాజీయే దనరా, డీపాలో పండుగలకు ఎట్లా వెళ్ల దీయారో అర్థంకాక ఆవేదన చెందుతున్నారా. తీతాలు ఇప్పటికీ మహాభక్తి అంటూ సర్కారును వేడుకోన్నా అలకం పని పనిపిటి > 11వ ఫేజీలో

తొలగిన 'గాంధీ' ముసుగు

సీఎల్సీ సమావేశం సాక్షిగా బట్టబయలు > 10 హాజరైన అరితేపాడి, ఫిరాయింపు ఎమ్మెల్యేలు సీఎంసీ కలిసేందుకు వచ్చారని దుద్దిక్ సమర్థన

12 గ్రాడ్యు అల్ట్రా	120	206
8 గ్రాడ్యు లైట్	142	234

సూచించిన నేటి గ్రాడ్యు 8, చివరి కలిగిన తీసి గ్రాడ్యు

కాశేశ్వరమే జీవధార

- అతిపాతలతో నిరుపింఛం కాంగ్రెస్
- పానంబి అవగాహనారాహిత్యం
- ఎల్లంపల్లిని తామే పూర్తి చేశామని మంత్రి చెప్పేకోసం విడదూరం
- జిల్లాలోని హయాంలోనే ప్రాజెక్ట్ పూర్తి
- మాజీ మంత్రి హామీకొర్రావు పంచ్

చిన్న భాగమైన మేడిగడ్డలో రెండు పిల్లలు కుంగిపోతే.. కాశేశ్వరం ప్రాజెక్టు మొత్తం కుంగిపోయిందని కాంగ్రెస్ నాయకులు ప్రచారం చేశారు. ఇప్పుడు అదే కాశేశ్వరం వ్యవస్థను బ్రహ్మాండంగా వాడుతుంటున్నారా. - హామీకొర్రావు

జనాభాను లెక్కిస్తేనే బీసీ రిజర్వేషన్!

త్వరలో ఫ్యామిలీ డిజిటల్ కార్డు నాలుగోసారి గెలుపు కోసం జమిలి పాటిత్తుకున్న మోబి > 11 9 నెలల్లో ఒక్క సెలవు తీసుకోలేదు సీఎల్సీ ఫోటో సీఎం రేవంట్ రెడ్డి

అంచనాల పద్దు నాకొద్దు..!

వైద్య నవదిన తిరస్కరించిన ఎమ్మెల్యే వచ్చినాటి దివ్యబాటి స్వీకరణ కాలాని దిమాండ్ రాజగోపాల్ రెడ్డిపై సీఎం ఆసక్తి > 9 రేవంట్, ఉత్తమ మధ్య కోల్డ్ వార్